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sreda, 05. februar 2014.

Ambasador Švajcarske u Beogradu Žan Danijel Ruh predstavio je danas Strategiju švajcarske
saradnje sa Republikom Srbijom za period 2014-2017 .

Ambasador Ruh najavio je da će sredstva namenjena saradnji dve zemlje biti uvećana za 20
odsto i poručio da Švajcarska nastavlja da podržava evropski put Srbije. 
  
Promociji je prisustvovala i državni sekretar Ministarstva spoljnih poslova Snežana Janković i
tom prilikom poručila:

„Vaša ekselencijo ambasadore Ruh,
Dame i gospodo,

Dozvolite mi da na početku izrazim zadovoljstvo dinamikom kojom se odnosi i saradnja naše
dve zemlje razvijaju. Ova dinamika je nesumnjivo rezultat duge tradicije naših prijateljskih
odnosa. Sa Švajcarskom nas ne vezuju samo dobri politički i ekonomski odnosi, već i
mnogobrojna srpska zajednica koja živi u Švajcarskoj i koja takođe predstavlja važan most
saradnje.

Kontinuirano prisustvo Švajcarske u regionu kao investitora i davaoca razvojne pomoći,
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nedvosmisleno doprinosi stabilnosti i prosperitetu Zapadnog Balkana.

U tom kontekstu želela bih da izrazim zadovoljstvo i zahvalnost što je, u skladu sa
višegodišnjom politikom pomoći regionu Zapadnog Balkana, Švajcarska odobrila novi ciklus
projekata pomoći Srbiji, kao i sredstva za njihovu realizaciju.

Spremnost Švajcarske da nastavi sa konkretnim merama na ovom planu dobrodošla je, budući
da će novi projekti biti usmereni na energetsku efikasnost i obnovljive izvore energije,
ekonomski razvoj, socijalnu inkluziju i dobro upravljanje, što su oblasti kojima Srbija takođe
pridaje veliki značaj.

Srbija će nastaviti da sarađuje sa Švajcarskom na sprovođenju Strategije u periodu 2014-2017.
Očekujem da će ciljevi definisani u skladu sa našim potrebama u predviđenim rokovima biti i
ostvareni.
Svesni smo da izazovi sa kojima se susrećete nisu mali i zanemarljivi, i zato posebno cenimo
vašu podršku Srbiji, koja nije deklarativna, već iskrena i konkretna.

Na kraju želela bih da izrazim uverenje da će konsekutivno predsedavanje Švajcarske i Srbije
OEBS, 2014. i 2015. godine, dodatno ojačati naše bilateralne odnose i značajno doprineti
ciljevima Organizacije."  
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